



◆ РАЙОННАЯ ДУМА

## Все проекты решений утверждены

27 февраля в администрации состоялась заседание районной Думы под председательством Александра Валентиновича Патлина.

Заместитель начальника ФКУ по Омутинскому району Наталья Анатольевна Завьялова представила депутатам проект решения «О внесении изменений в решение Думы от 30.11.2016 №50 «О бюджете Омутинского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов». Предложено увеличить расходы на сумму около 17 млн руб. и направить их в том числе на проведение ремонта муниципального здания, расположенного по адресу: с.Омутинское, ул.Первомайская, 84 (здание гостиницы) в сумме 11 млн руб. Требуется направить 2 744 тыс. руб. на оплату обязательств по переходящим муниципальным контрактам, в том числе на ремонт здания детского сада «Солнышко» корпус «Искорка», на изготовление технических планов на объекты недвижимости с постановкой на кадастровый учет, на подготовку межведомственных планов с постановкой на кадастровый учет земельных участков, на разработку проекта зон санитарной охраны водозаборов Омутинского района. Кроме этого, необходимо уточнить бюджет 2017 года на сумму 6 380 тыс. руб. - дополнительно выделенных межбюджетных трансфертов в соответствии с распоряжением правительства Тюменской области. В результате уточнения параметров бюджета предложено утвердить основные характеристики бюджетов в следующих объемах: общий объем доходов бюджета муниципального района - в сумме 540 690 тыс. руб., по расходам - в сумме 587 677 тыс. руб. Данный проект решения утвержден Думой единогласно.

Наталья Анатольевна также представила на рассмотрение Думы проект Соглашения о передаче части полномочий органов местного самоуправления сельских поселений органам местного самоуправления муниципального района, то есть отдельные бюджетные полномочия финансового органа сельского поселения могут осуществляться финансовым органом Омутинского муниципального района. Решение принято единогласно.

По вопросу внесения изменений в правила землепользования и застройки сельских поселений района в части внесения изменений в градостроительный регламент (решение Думы от 9.11.2009 №49 с последую-

щими изменениями) выступил Сергей Иванович Обаков, начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации района. Изменения связаны в основном с приведением в соответствие правил землепользования и застройки с Градостроительным кодексом РФ и будут обнародованы в районном Доме культуры, Чуркинском СДК и в центральной районной библиотеке после вступления их в силу. Изменения в правила приняты Думой единогласно.

Вера Викторовна Кузнецова, управляющая делами администрации, выступила с предложением утвердить Порядок принятия лицами, замещающими муниципальные должности на постоянной основе в Омутинском муниципальном районе, почетных и специальных званий, наград и иных знаков отличия (за исключением научных и спортивных) иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций. Данный Порядок предусматривает, что лица, замещающие муниципальные должности, вправе принять данное звание или награду с разрешения комиссии по контролю за достоверностью сведений о доходах и имуществе, которая образована в Думе Омутинского муниципального района. Лицо, получившее звание или награду, либо уведомленное о предстоящем получении, в течение трех рабочих дней со дня их получения должно представить ходатайство в комиссию о разрешении их принять (либо уведомление об отказе в их принятии). Также в нем оговорен порядок хранения наград. Порядок утвержден.

Проект Положения о порядке управления многоквартирным домом, все помещения которого находятся в муниципальной собственности Омутинского муниципального района, представил Дмитрий Петрович Пекунов, специалист отдела по юридическим вопросам администрации района. Положение принимается с целью обеспечения благоприятных и безопасных условий проживания граждан, надлежащего содержания имущества в многоквартирных домах. Оно предусматривает обязанности управляющих компаний, правила их избрания, обязанности и права муниципалитета по контролю за указанными управляющими компаниями, для того чтобы они качественно предоставляли услуги гражданам. Положение Думой утверждено.

Т. ГУСАРЕВА

Работа по пропаганде права и правовому просвещению является одним из направлений деятельности прокуратуры Тюменской области. В образовательных учреждениях в течение нескольких лет проводятся совместные мероприятия прокуратуры области с Тюменской региональной общественной организацией выпускников Тюменского государственного университета, Департаментом образования и науки Тюменской области, Институтом государства и права Тюменского государственного университета и Тюменским региональным отделением Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России».

21 февраля в актовом зале МАОУ СОШ №2 состоялась встреча учащихся 9-11 классов средних школ с.Омутинское с Сергеем Федоровичем Антушевым, прокурором Омутинского района, и Валерием Викторовичем Ивочкиным, исполнительным директором Тюменской региональной общественной организации выпускников Тюменского государственного университета.

Открыла мероприятие заместитель главы района Галина Александровна Осинцева. Она желала школьникам не просто прослушать информацию на тему правовой грамотности, а провести его в форме беседы и задавать выступающим вопросы.

Валерий Викторович Ивочкин рассказал, что уроки правового просвещения со старшеклассниками проводятся с 2014 года. Их цель - встреча с практиками. У школьников появилась уникальная возможность задать вопросы прокурору района Сергею Федоровичу Антушеву.

Организация выпускников была создана в 1998 году. Основное направление ее работы - проведение научно-практических конференций. Валерий Викторович выразил надежду, что старшеклассники Омутинского района примут активное участие в конференциях, которые проходят ежегодно. В прошлом году проходила 12-я конференция, в ней приняли участие 93 школьника различных территорий муниципальных образований юга Тюменской области. Они представили на конкурс творческие работы. Есть определенные требования для их выполнения. Самостоятельность в ней должна превышать 50 процентов, цитирование - более 15, заимствование - более 35. Все они допускаются к конкурсу после проверки их на антиплагиат. В этом году конференция состоится 14 апреля, работы нужно прислать до 30 марта.

- Для того, чтобы сделать карьеру, должна быть чистая репутация, - подчеркнул Валерий Викторович. - Не всегда можно понять, когда шалость превращается в правонарушение, а правонарушение становится преступлением, которое может перечеркнуть дальнейшую карьеру.

Сергей Федорович Антушев разъяснил учащимся, что такое прокуратура и чем она занимается. В этом году исполнилось 295 лет со дня образования органов прокуратуры. Они осуществляют надзор за соблюдением законодательства практически во всех сферах жизнедеятельности общества и государства. Ее сотрудники добиваются соблюдения законности на территории Омутинского района посредством актов прокурорского реагирования, предостережений, представлений, протестов, постановлений о возбуждении административных производств и направлении материалов для уголовного преследования. В рамках юридической академии существует институт прокуратуры РФ в г. Екатеринбурге. Если кто-то заинтересован в обучении и принял решение поступать, пишется рекомендательное письмо, кандидат проходит психодиагностическое тестирование в прокуратуре Тюменской области, и при наличии высоких баллов ЕГЭ, имеет возможность быть зачисленным в указанное учеб-

◆ ОБРАЗОВАНИЕ

## Прошёл урок правового просвещения



Валерий Викторович Ивочкин



Прокурор Омутинского района  
Сергей Федорович Антушев

ное заведение с последующим гарантированным трудоустройством.

Сергей Федорович продолжил свое выступление на открытом уроке по теме «Права и ответственность несовершеннолетних». Он объяснил, что существует уголовная, административная, дисциплинарная и материальная ответственность. Так условно можно выделить виды ответственности. Сергей Федорович подробно остановился на каждом ее виде и привел конкретные примеры для лучшего понимания темы. После этого задал детям несколько вопросов о том, что они поняли из всего услышанного. Школьники, в свою очередь, интересовались: как прокурор относится к сотрудникам правоохранительных органов, которые нарушают законы в той или иной степени, и кто надзирает за сотрудниками прокуратуры? После ответов на вопросы участники открытого урока сфотографировались на память.

Т. ГУСАРЕВА  
Фото А. САУТИЕВА

## Результаты деятельности сельскохозяйственного производства Омутинского района в 2016 году

Сельское хозяйство составляет основу экономики Омутинского района. Как крупное товарное производство, так и малые формы хозяйствования развиваются при постоянной поддержке Правительства Тюменской области.

С участием областного бюджета решаются вопросы модернизации, технического и технологического переоснащения производства, формирования генофонда животных и сельскохозяйственных культур, повышения почвенного плодородия и восстановления кадрового потенциала в сельском хозяйстве.

В районе осуществляют деятельность 16 сельскохозяйственных предприятий, 13 крестьянско-фермерских хозяйств и индивидуальных предпринимателей. Всего в сфере АПК занято 906 человек.

Ежегодно поддержка отраслей АПК увеличивается. Так, в 2016 году за 9 месяцев сельхозтоваропроизводители района получили 86 972,0 тыс. рублей бюджетных средств, которые были направлены на строительство новых и модернизацию действующих животноводческих объектов, формирование генетического потенциала молочного скота, укрепление материально-технической базы в растениеводстве.

В растениеводстве осуществляются мероприятия по техническому оснащению многофункциональной техникой нового поколения, увеличению объемов агрохимических работ, совершенствованию системы семеноводства, формированию качественного семенного фонда. Для получения стабильных урожаев в неблагоприятных погодных условиях ведется работа по увеличению доли семян раннеспелых сортов. Комплекс принимаемых мер позволяет получать стабильные объемы производства продукции растениеводства вне зависимости от погодных условий.

В 2016 году посева были произведены на площади 47 967 га (+935 га), в том числе зерновые - 31,9 тыс. га, технические культуры составили 2 245 га, что на 1 055 га больше к уровню 2015 года. Кормовые культуры увеличились на 2 000 га и составили 13 400 га.

Эффективность зернового производства и получение высокого урожая хорошего качества возможно только при систематическом применении всей технологической цепочки, начиная с протравливания семян, обработки посевов гербицидами, фунгицидами, инсектицидами, и заканчивая качественной обработкой почвы.

Ежегодно увеличивается процент протравливания семенного материала, специалисты хозяйств понимают, что основой урожая является качественный посевной материал. Кроме того, руководители хозяйств стремятся проводить сортообновление и сортосмену. Высев семенами низших репродукций не обеспечивает хорошего и стабильного урожая. Ежегодно сельхозтоваропроизводители района приобретают элитные семена, под посев 2016 года было приобретено семян элиты 2 715 т, 1РС - 3 236 т (ЗАО «Шабановское МПО» и ООО Сп «Ситниковское»). При переходе предприятий на ресурсосберегающие технологии резко увеличивается засоренность посевов, без применения химических средств защиты получить стабильный урожай невозможно. Ежегодно идет увеличение использования гербицидов, активно используются и гербициды сплошного действия для обработки залежных земель.

На протяжении ряда лет увеличивается процент обработки посевов средствами химизации: гербицидами, инсектицидами, фунгицидами. При выполнении данного вида работ прибавка урожая составляет 3-4 ц/га. В 2016 году гербицидная обработка проведена на площади 34,0 тыс. га; фунгицидная - 3,0 тыс. га; инсектицидная - 4,0 тыс. га.

Для повышения результативности с/х работ должен использоваться комплексный подход, подразумевающий в т.ч. и применение специально разработанных рекомендаций по внесению удобрений и агрохимических средств для конкретного хозяйства с учетом севооборотов, состояния почв и т.д. Поэтому руководители хозяйств ежегодно увеличивают количество приобретенных минеральных удобрений, которые вносят не только под зерновые культуры, но и под кормовые. За счет этого увеличится урожайность естественных и сеяных сенокосов. Ежегодно отмечается рост объемов применяемых удобрений. Приобретено под посев 2016 года 4 300 тонн минеральных удобрений, из них 176 тонн сложные и 4 124 тонн простые.

Для создания прочной кормовой базы увеличиваются посева однолетних культур, в том числе кукурузы. Сформированы посева многолетних трав с долей бобовых культур до 55%.

Кроме того, специалисты хозяйств начали применять в своей практике препараты, которые повышают урожайность, качество зерна, снижают стрессовое состояние после применения гербицидов, повышают иммунитет и способность усваивать питательные вещества из почвы и удобрений («Кристаллон особый»).

В 2016 году, в соответствии с рабочими планами, было посеяно зерновых и зернобобовых культур на площади 31 397 га (+330 га.). В весе после доработки хозяйства намолотили 6 226,0 тонны зерновых и зернобобовых культур, что на 1 618 т больше к уровню 2015 года при урожайности 19,8 ц/га.

Производство зерна в разрезе сельхозтоваропроизводителей  
Омутинского района за 2016 год

Таблица 1

Наименование предприятия	В весе после доработки, тонн	Урожайность, ц/га
ООО «Перспектива»	4144,0	36
ИП глава К(Ф)Х Лик А.Л.	1150	12,6
ООО «Зерноток»	2102,0	16,2
ООО «Яблочное»	2082,0	12
СПК «З-Вагай»	1228,0	15,3
ООО «Победа»	2660,0	18,5
ИП Алабугин И.В.	1371,0	16
ИП глава КХ Дмитриев С.Г.	2094,0	18,9
ООО Сп «Ситниковское»	13848,0	19,5
ООО «Рассвет»	3500,0	18,4
ЗАО «Шабановское МПО»	19333,0	26,3
ИП Пинигина В.А. глава К(Ф)Х	40,0	13,5
КХ Горелко А.С.	294,0	14,8
ИП глава К(Ф)Х Шабанов В.М.	1151,0	17,7
ИП глава К(Ф)Х Яцуков А.П.	2367,0	19,5
ООО «Луч»	2737,0	13
ИП глава К(Ф)Х Гебель А.В.	2120,0	14,1
Итого:	62264	19,8

Заготовлено кормов для общественного животноводства: сена - 12,9 тыс. т; сенажа - 52,8 тыс. т; силоса - 17,1 тыс. т.

В отраслях АПК проводится модернизация и техническое переоснащение производственной базы, формируются условия для привлечения частных инвестиций. Осуществляется модернизация производственной базы семеноводческих хозяйств, что позволяет улучшать качество семенного фонда. За 2016 год модернизация проведена в следующих хозяйствах:

- ООО «Бизон» - трактор «Кировец» К-744РЗ - 2 ед., борона дисковая 7х3 ПК - 2 ед., косилка самоходная КСУ-1 - 1 ед., кормоуборочный комбайн РСМ-100 «Дон-680М» - 3 ед.

- ООО «Победа» - зерноуборочный комбайн РСМ-142 «Акрос 550» - 2 ед.;  
- ЗАО «Шабановское МПО» - трактор «Беларус-1221,2» - 3 ед., посевной комплекс «Кузбасс» 9,7 м - 1 ед., плуг оборотный - 2 ед., зерносушилка «Пектус» - 1 ед. Строится завод по производству семян.

- ИП глава КХ Алабугин И.В. - посевной комплекс «Кузбасс» 8,5 м.;  
- ИП глава К(Ф)Х Яцуков А.П. - зерноуборочный комплекс РСМ-142 «Акрос 550» - 1 ед.

Основной рост в развитии аграрного сектора нашего района наблюдался в отрасли животноводства. Благодаря совместным действиям областных и районных властей, а также АО «Тюменская мясная компания» и ООО «Бизон», здесь произошли реорганизационно-интеграционные процессы, способствующие созданию самого крупного в Тюменской области предприятия по выращиванию и содержанию мясного скота. Если говорить конкретно о показателях развития данной отрасли, то можно привести следующие цифры. На начало 2016 года поголовье мясных животных в Омутинском районе имело в количестве 3 737 голов. К концу года животных стало больше на 195%, общая их численность на 1 января 2017 года составила 7 281 голову. За текущий год для размещения и содержания вновь прибывших животных на территориях Вагайского, Омутинского, Журавлевского, Большекрасноярского сельских поселений была построена значительная инфраструктура, состоящая из животноводческих помещений, откормочных площадок, заасфальтированных подъездных путей, загонов и обустроенных выпасов. Благодаря росту поголовья мясного скота, правильной организации его откорма и среднесуточного прироста живой массы молодняка, в Омутинском районе увеличилась реализация скота на убой в живом весе на 62,4 тонны.

Особую роль в производстве мяса на территории Омутинского района всегда выполнял птицеводческий совхоз «Прогресс». На протяжении многих лет, с незначительными амплитудными колебаниями, здесь всегда производилось от 700 до 1000 тонн курятины в год. Такая же картина наблюдалась и в истекшем году. Коллектив птицеводов предприятия произвел на убой 830 тонн мяса бройлеров, перевыполнив показатель прошлого года на 33,1 тонны.

Помимо развития мясной отрасли нашего АПК, прошлый год порадовал животноводов района высоким производством молока. Несмотря на то, что поголовье дойного стада за счет выбраковки низкопродуктивных животных немного сократилось, годовая продуктивность коров по сравнению с прошлым годом выросла на 201 килограмм, и достигла за все годы истории развития молочного животноводства нашего района рекордного показателя - 5 055 килограмм молока от каждой фуражной коровы. Притом, реализация молока на перерабатывающие предприятия значительно выросла, на 1 января 2017 года имела показатель 8 132 тонны, что дало в относительном выражении 7% прироста к предыдущему году. Наибольшую прибавку молока дали такие хозяйства, как ООО «Окуновское» (+345,8 т); ООО «Бизон» (+204,1 т); ООО «Подволошиномолоко» (+ 203,3 т). По удою на фуражную корову наилучшими хозяйствами нашего района стали ООО «Подволошиномолоко» (7 356 кг); ООО «Бизон» (5 968 кг); ООО «Окуновское» (5 293 кг).

Необходимо отметить работу специалистов и животноводов ООО Сп «Ситниковское». В хозяйстве была произведена замена низкопродуктивных местных коров на более высокоудойных голштинок. В результате годовая продуктивность по стаду выросла почти на 1000 килограммов молока. Такой опыт работы по повышению удоев надо взять на вооружение тем, кто имеет продуктивность дойного скота на фермах ниже 5 тысяч кг.

Поскольку одним из важнейших факторов устойчивого развития аграрного сектора района является повышение его инвестиционной привлекательности, приоритетным направлением в оказании бюджетной поддержки остается модернизация и техническое переоснащение производства сельскохозяйственных и перерабатывающих предприятий. Приток инвестиционного капитала в отрасль увеличился почти вдвое, преимущественно это связано с реализацией национального проекта в сфере АПК и направленностью бюджетных расходов, стимулирующих товаропроизводителей к созданию новой технологической и технической базы в отраслях АПК.

Большое внимание в районе уделяется процессам интеграции в АПК и формированию эффективной системы сельскохозяйственной потребительской, в том числе кредитной, кооперации. Целью СПКК «Кредит» является оказание финансовой поддержки КФХ и ЛПХ, что позволяет им более доступно и с низким процентом пользования получать денежные средства для расширения производства.

Для поддержки малых форм хозяйствования Правительство Тюменской области разработало Постановление от 8.04.2013 №107-П «Об утверждении Порядков предоставления субсидий из средств областного и федерального бюджетов на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных кредитных кооперативах», в котором оговорены все категории и критерии отбора получателей субсидий, условия предоставления субсидий.

За 2016 год просубсидировано 45 кредитов, взятых малыми формами хозяйствования, К(Ф)Х и сельскохозяйственными потребительскими кооперативами, на сумму 16 315 тыс. руб. Выплачено субсидий: из федерального бюджета - 480,00 тыс. руб., из областного бюджета - 261,00 тыс. руб. (общая сумма 741,00 тыс. руб.). На 1 января 2017 года количество субсидируемых кредитов 18 единиц на сумму 2 403,5 тыс. руб. За 2016 год для возврата части процентной ставки по кредиту обратилось 16 человек (в том числе 1 сельскохозяйственный потребительский кооператив и 1 индивидуальный предприниматель глава К(Ф)Х) на сумму 9 305,00 тыс. руб. Почти все кредиты были взяты в СПКК «Кредит», один - в АО «Россельхозбанк» и один - в ПАО «Сбербанк». Цели, на которые они были взяты: приобретение кормов, сельскохозяйственных животных, ГСМ, запасных частей, строительство, реконструкция и модернизация животноводческих помещений.

В 2016 году СПКК «Кредит» выдал 80 кредитов на сумму 19 020,0 тыс. руб., принято к субсидированию - 17 ед. на сумму 5 925,0 тыс. рублей, в том числе ЛПХ - 73 ед. - 9 044,0 тыс. руб., в т.ч. принято к субсидированию 11 ед. - 855,0 тыс. руб. Среди К(Ф)Х - 3 ед./2 476,0 тыс. руб. и принято к субсидированию - 3 ед./2 320,0 тыс. рублей.

Производством продукции переработки хлеба и хлебобулочных изделий, мяса, молока и других видов сельскохозяйственной продукции в цехах собственного производства занимается 10 предприятий разных форм собственности. За 12 месяцев текущего года произведено 727,4 т продукции, что на 9,6% ниже уровня 2015 года, мяса и мясных полуфабрикатов - 986,8 т, это на 25,1% превышает уровень 2015 года; цельномолочной продукции - 62 473,0 т, что на 8% ниже уровня прошлого года. Снижение объемов производства происходит ввиду большой конкурентности.

Экономическая ситуация в сельхозпредприятиях района создает предпосылки для создания крупных предприятий, способных инвестировать развитие производства и создавать дополнительные рабочие места, что позволит уверенно решать поставленные задачи в 2017 году.

Источник - администрация Омутинского муниципального района

◆ ВСТРЕЧИ С НАСЕЛЕНИЕМ

## Попробовать навести порядок своими силами

20 февраля в Окуневском сельском Доме культуры состоялся сход граждан. Глава Окуневского сельского поселения Ольга Владимировна Ячменева представила населению отчет о проделанной работе за прошлый год.

Всего в трех населенных пунктах сельской территории проживает 777 человек, в том числе: трудоспособное население - 459, пенсионеры - 158, дети и студенты - 160. В прошлом году прироста населения не наблюдалось, умерло 11 жителей, родилось 7 малышей, выехало 7 человек, прибыло на постоянное жительство 11. Функционирует средняя школа, детский сад, два фельдшерско-акушерских пункта, кабинет приема в д.Окуневская, две библиотеки, два сельских клуба. На территории есть отделение «Почты России». Торговля представлена придорожным сервисом ООО «Вега», есть торговые точки ООО «Выбор», ИП Кузнецовой В.В. и ИП Григорьевой Г.А. Сельскохозяйственную деятельность осуществляет ООО «Окуневское», ЗАО «Шабановское МПО», переработку сельскохозяйственной продукции - ООО «Новодедовское». 256 дворов ведут личное подсобное хозяйство. По сравнению с предыдущими годами поголовье КРС снижается, в прошлом году оно составило 48 голов, из них только 28 коров. Население выращивает свиней, гусей, кур и других домашних животных.

За прошлый год были проведены работы по установке и монтажу 60 энергосберегающих ламп уличного освещения, всего на территории сельского поселения их 85. Дороги, протяженностью 10 км, обслуживает Омутинское ДРСУ. Вывозом мусора занимается ООО «Ромист». Существует проблема в том, что не все домовладельцы заключили договоры на вывоз сухого мусора, поэтому он периодически появляется на улицах населенных пунктов. Есть питьевой павильон, 14 шахтных колодцев, 4 скважины для забора воды. В 2017 году планируется обновить на домах номера и названия улиц. На территории поселения регулярно проводятся различные массовые мероприятия.

Ольга Владимировна поделилась впечатлениями от поездки в Заводоуковский район, где есть опыт создания в селах территориальных общественных советов, и призвала жителей поселения взять на вооружение положительную практику соседей. Для начала - попробовать навести своими силами порядок на улицах села, возле собственных и соседних домов, где никто не проживает.

Поступило замечание от жителей сельского поселения о том, что не была организована доставка желающих участвовать во встрече граждан из деревень в с.Окуневское. Информация была принята к сведению.

Перед гражданами выступил Денис Валерьевич Степанов,

майор, начальник отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних МО МВД России «Омутинский». Он сообщил, что Окуневское и Большекрасноярское сельские поселения объединены в один административный участок, который обслуживает капитан, старший участковый уполномоченный полиции Ринат Николаевич Мустанов. Его телефон есть в администрации сельского поселения. Он также рассказал о состоянии преступности на данной территории. В 2016 году зарегистрировано 10 преступлений, из них нераскрытых - 2. По охране общественного порядка все поступившие сообщения и заявления от граждан и организаций регистрируются и проверяются.

Граждане задавали вопросы об асфальтировании дорог, расчистке их от снега, о сносе полуразрушенных домов в д.Новодедовская.

Перед собравшимися гражданами выступил прокурор района старший советник юстиции Сергей Федорович Антушев. Он подчеркнул, что по территории Окуневского сельского поселения внесено девять протестов - два - в Думу сельского поселения, три - в администрацию, четыре - в Окуневскую среднюю школу; десять представлений - об устранении нарушений закона. Привлечено к дисциплинарной ответственности девять должностных лиц, к административной ответственности - четыре. Что касается невыплаты

заработной платы, то Сергей Федорович призвал жителей поселения активнее писать заявления о ее взыскании в прокуратуру Омутинского района, чтобы в дальнейшем решать эти вопросы в суде.

Галина Александровна Осинцева, заместитель главы района по социальным вопросам, рассказала о состоянии дел в образовании, культуре и спорте поселения.

Галина Константиновна Ерофеева, главный специалист управления развития АПК, дала разъяснения по использованию земельных участков. Кроме этого, жители прослушали информацию Центра занятости населения, противопожарной службы, Управления Пенсионного фонда в Омутинском районе и Межрайонного управления социальной защиты населения. Поступил вопрос: «Почему уменьшилась сумма компенсации по жилищно-коммунальным услугам?» Андрей Иванович Турок, начальник Межрайонного управления социальной защиты населения, ответил, что с прошлого года изменился порядок компенсации ЖКУ инвалидам. Если раньше они получали компенсацию на всю площадь в размере 100 процентов, то с 2016 года их приравнивали к другим льготным категориям, и они получают компенсацию по социальной норме. Был также задан вопрос о причинах невыдачи материальной помощи на ремонт крыши дома, нуждающейся неполной семье. Андрей Иванович объяснил, что на момент приезда комиссии крыша уже была отремонтирована, факт трудной жизненной ситуации был устранен. С этим вопросом решено разобраться дополнительно, в рабочем порядке.

Т. ГУСАРЕВА

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

## Прощай, оружие!

На территории обслуживания МО МВД России «Омутинский» проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Оружие», направленное на противодействие незаконному изготовлению и обороту оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ, взрывных устройств.

В результате проведенных мероприятий сотрудниками полиции проверено 146 владельцев оружия. При проверках выявлено 2 административных правонарушения, предусмотренных: ч.4 ст.20.8 КоАП РФ - нарушение правил хранения, ношения или уничтожения оружия и патронов к нему и ч.1 ст.20.11 КоАП РФ - нарушение сроков регистрации (перерегистрации) оружия или сроков постановки его на учет. Раскрыто 1 преступление, предусмотренное ч.1 ст.222 Уголовного кодекса Российской Федерации «Незаконное приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение оружия, его основных частей, боеприпасов».

Сотрудники полиции напоминают гражданам, что продолжают мероприятия по добровольной сдаче незаконно хранящегося оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств на возмездной основе.

А. БЕККЕР, пресс-служба МО МВД России «Омутинский»

**5 марта** ДК с.Ситниково с 10 до 18 час.,  
**7 марта** Чуркинский ДК с 10 до 18 час.  
СОСТОИТСЯ ЯРМАРКА-ПРОДАЖА  
«ЦЕНОПАД».

Верхняя одежда - от 1000 руб.,  
трикотаж для всей семьи,  
пр-во Иваново и Узбекистан - от 100 руб.  
Нижнее белье, постельное белье  
и многое другое.  
Приглашаем за покупками!

(2-55)

**8 марта** с 9 до 17 час.  
СОСТОИТСЯ ЯРМАРКА  
ШУБ г.Пятигорск.

Норка, мутон, бобер.  
Пуховики, дубленки, куртки,  
головные уборы.  
А также постельное белье.  
МЕНЯЕМ СТАРУЮ ШУБУ НА НОВУЮ.  
Кредит. Ждем вас по адресу:  
ул.Советская, 134, ИП Пайвин.

**9 марта (четверг)** в Цветочном магазине ИП Шабанова - Универсальная ярмарка (с.Омутинское, ул.Шоссейная, 50) от оптовой фирмы «Кассиопея» с 10-18 час. «День Садовода».

- Семена овощных и цветочных культур более 3000 наименований (зимостойкие новейшие районированные сорта).
- Луковицы и корни многолетних цветов (новейшая коллекция весна-2017г.) (лилии по 40р.), амаркринум, анемоны, ацидантера, астильбы, бегонии, бессера, георгины, гипсофила, гладиолусы, глоссины, гладиолусы, дицентра, инкарвиллея, ирисы, иксия, исмена, каллы, канны, лашеналия, лиатрисы, лютики, мирабилис, монтебрезия, нерине, тигридия, фрезии, флоксы, хосты, эукомисы и мн. др.,
- Лук-севек 7 видов (высокоурожайный) по прошлогодним ценам и мн. др. Количество лука-севка ограничено.




денежный  
кредит «12%  
плюс»

**ВЫ ПЕНСИОНЕР? ДАДИМ ВАМ 12%  
ПОМОГАЕМ ПОМОГАТЬ**

[www.sovcombank.ru](http://www.sovcombank.ru). 100 000 руб. на 12 мес. по «Денежному кредиту «12% плюс» клиентам 20-85 лет. 12% годовых при соблюдении условия: безналичное расходование за первые 25 дней договора от 80% суммы кредита, 17% годовых — при несоблюдении условия. Выдается по паспорту, второму документу и справке 2-НДФЛ (пенсионерам не требуется) по усмотрению ПАО «Совкомбанк». Генеральная лицензия Банка России №963. На правах рекламы.

звонок по России бесплатный  
**8 800 100 000 6**  
[www.sovcombank.ru](http://www.sovcombank.ru)

Ждем Вас по адресу:  
с. Омутинское  
ул. Шоссейная, 57А